
Писемництво – як доля. Її не можна оминути. До високої таїни мистецтва кожен приходить по своєму. Іти, коли не можна іти. Іти, коли знаєш, що ніхто за тебе цієї дороги не пройде. І найважливіше  і йти, сподіваючись, що хтось колись оцінить високий поступ твого слова. це життєве кредо нашого з вами земляка, члена  Національної спілки журналістів України Василя Арсентійовича Трофимука.

Слово для Василя Трофимука – не просто засіб висловлення думки. Це – доля, невідворотна, незбагненна, несподівана і незвичайна. Вона веде його параметрами життя від вершини до вершини і від  журнальної статті до книги «Вовчак. Волинська Січ».


Василь Арсентійович – натура творча, багатогранна, непересічна й цільна. Він аж ніяк не однолюб у своїх творчих уподобаннях. Газетярський репортаж, проблемна стаття, віршовані рядки… все це  доповнює одне одного, творить оту барвисту палітру творчості талановитого журналіста, неодноразового лауреата обласних журналістських конкурсів «Професіонал».

Народився Василь Арсентійович в селі Олеськ Любомльського району. Залюбленість юнака у рідне слово була помітна ще з шкільних років. До класу 6-го він перечитав книги шкіл бібліотеки і записався  до сільської. Як сказав сам Василь Арсентійович: «Коли читаєш – думаєш, порівнюєш, фантазуєш». Він мав велику любов до книжок, до речі, вони і зараз є його супутником по житті, що і підтверджує той факт, що Василь Арсентійович один із активніших читачів нашої бібліотеки.

Почав писати з 13 років, віршував, а потім писав замітки. Так в Любомльській районці з’явилася перша – «Буде школа». Відтоді минуло рівно 45 років як Василь Арсентійович відчув себе журналістом.

А потім було закінчення школи з відзнакою, навчання на факультеті  журналістики Львівського національного університету ім. І.Франка. Професійний стаж – 45 років, його працю відзначено «Золотою медаллю української журналістики» та Почесним знаком НСЖУ.


І коли я взяла до рук видрукувану не так давно у «Бібліотеці Вісника» книжку Василя Арсентійовича «Вовчак. Волинська Січ», я відкрила його письменницький талант. Майже рік тривала копітка робота автора над цим історико-публіцистичним нарисом.

Багато хорошого можу розповісти я про цю книжку, але хто ж краще скаже про своє «творче виплекане  дитя» як не сам автор. Хочу запросити до слова автора Василя Арсентійовича Трофимука.

Виступ В. Трофимука


Дякуємо, за таку чудову зустріч. Ваша книжка – це дарунок не тільки для тих, хто пам’ятає ці події, а для нас усіх – волинян, бо ми маємо знати своє минуле та імена самовідданих патріотів, для яких і в ті далекі часи Україна була понад усе.
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